
JOIN US FOR 
EXCLUSIVE BENEFITS!

For questions or assistance, feel free to contact us:

service@tolaccea.com / @tolaccea

Enjoy These Exclusive Perks

Need Help?

After-sales issues prioritized.

Special promotions for registered users.

Be the first to know about new products.

1 Year Warranty + 1 Year Extra with Registration!

Made in China/Hergestellt in China/
Fabrigue en Chine/Fatto in Cina/Hecho en China

Company Name：REPLAB SARL
Address: 99 AVENUE ACHILLE PERETTI 
92200 NEUILLY-SUR-SEINE France
Email: EUREP@REPLAB.CC
Phone: +33767189223
Contact: XIAOLAN LIU

Company Name：REPLAB CON SULTING LTD.
Address: 376 NEWPORT ROAD CARDIFF, WALES, 
CF23 9AE
Email: UKREP@REPLAB.CC
Phone: +447395577022
Contact: HUIHUA LU

    Hand wash only with a damp cloth and mild detergent
    Air dry naturally—do not machine wash
    Avoid bleach to protect fabric coating
    Note: Machine washing may damage zippers and         
    hardware

1. Cleaning Instructions

    Store in a dry, well-ventilated area away from direct 
    sunlight
    Avoid heavy pressure or prolonged folding
    For long-term storage, fill with soft items (e.g., clothes) 
    to maintain shape

2. Storage Instructions

3. Care Instructions

Do Not Iron

Do Not Bleach

Hand Wash Only

Do Not Dry Clean

Line Dry in the Shade

Do Not Machine Wash

CLEANING AND MAINTENANCE

USER MANUAL

Laptop-Rucksäcke
Travel Laptop Backpacks

Travel Unburdened, Live Unrestrained

25LB-U04
MODEL NO.

Capacity
40-45L

Weight
x.xxkg/x.xx lbs

Height
21.65in/55cm

Width
11.81in/30cm

Depth
11.02in/28cm

Expandable
40L to 45L

Dual Tech Compartments 
(Laptop + Tablet)

Top Quick-
Access Pocket

Dual Insulated Compartments
(Aluminum-Lined)

KEY FEATURES

Large Partitioned 
Compartment

BUILT WITH

RECYCLED POLYESTER

Separate Storage 
Bag Included

Reflective 
Webbing 
on Straps

Luggage 
Strap

ERGONOMIC & SAFETY FEATURES
Load Lifter Straps

Dual Chest Straps

3D Breathable Back Panel  Increases airflow and comfort

Reflective Webbing on Straps   Improved nighttime visibility

Load Lifter Straps  Help center the weight for better balance

Dual Chest Straps  Shock-absorbing with emergency 
whistle buckle

Luggage Strap   Easily attaches to rolling luggage for travel

3D Breathable
Back Panel

Breathable Vent

180°
Opening Design

Storing Shoes
or Dirty Clothes

11

Separate Storage Bag10

Easy-Grab Compartment
Inspired by the needs of urban commuting and seamless 
transitions to active lifestyles, this front compartment features a 
buckle closure for quick access to rackets, water bottles, or 
everyday essentials combining functionality with minimalist design.

Hidden
Velvet-Lined

Pocket

6

9

B. When Not Using the Partitioned Compartment:
· Stand the divider upright against the side
· Secure with the internal buckle inside the main 
  compartment 
· Enhances the structure and base support of the backpack

Zippered 
Mesh Pocket

Divider Pocket 
for Small Items

Laptop Compartment 
(up to 17.3")

Tablet Compartment
(fits 12.9" iPad)

INTERIOR COMPARTMENT LAYOUT

Large Main Compartment

INTERNAL BASE DIVIDER
- HOW TO USE

A. When Using the Partitioned Compartment:
· Lay the divider flat at the bottom of the main 
  compartment.
· This allows normal use of the separated compartment 
  (for shoes, dirty or wet items).

PRODUCT OVERVIEW

Top Quick-Access Zipper

Expansion 
Zipper Dry-Wet

Compartment

Side Zipper
Pocket

Main & Laptop 
Compartment Access

Bottom Partitioned 
Compartment

Dual Side 
Handles
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5

Easy-Grab
Compartment

6

7
8
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JOIN US FÜR 
EXKLUSIVE VORTEILE!

Genießen Sie diese exklusiven Vorteile:

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Nach dem Verkauf erhalten Sie Priorität.

Sonderaktionen für registrierte Benutzer.

Seien Sie der Erste, der von neuen Produkten erfährt.

1 Jahr Garantie + 1 Jahr zusätzlich bei Registrierung!

GARANTIE

JAHRE

Für Fragen oder Unterstützung, kontaktieren Sie uns 

gerne: service@tolacceacom / @tolaccea
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Company Name：REPLAB SARL
Address: 99 AVENUE ACHILLE PERETTI 
92200 NEUILLY-SUR-SEINE France
Email: EUREP@REPLAB.CC
Phone: +33767189223
Contact: XIAOLAN LIU

Company Name：REPLAB CON SULTING LTD.
Address: 376 NEWPORT ROAD CARDIFF, WALES, 
CF23 9AE
Email: UKREP@REPLAB.CC
Phone: +447395577022
Contact: HUIHUA LU

BENUTZERHANDBUCH

Reise-Laptop-Rucksäcke

Unbeschwert reisen, unbeschwert leben

25LB-U04
MODELL NR.

Fassungsvermögen
40-45L

Gewicht
x.xxkg/x.xx lbs

Höhe
21.65in/55cm

Breite
11.81in/30cm

Tiefe
11.02in/28cm

Ausbaufähig
40L bis 45L

Zwei technische Fächer
 (Laptop und Tablet)

Schnellzugriffstasche 
oben

Zwei isolierte Fächer 
(aluminiumgefüttert)

SCHLÜSSEL-EIGENSCHAFTEN

Großes 
unterteiltes Fach

Inklusive separater 
Aufbewahrungstasche

Reflektierend-
es Gurtband 
an den Gurten  

Gepäckgurt

ERGONOMISCHE UND SICHERHEITSMERKMALE

Lastaufnahmemittel-Gurte

Zwei Brustgurte

Atmungsaktives 3D-Rückenpanel:   Erhöht die Luftzirkulation 
und den Komfort

Reflektierendes Gurtband an den Gurten:   Verbesserte 
Sichtbarkeit in der Nacht

Lastaufnahmeriemen:   Helfen, das Gewicht für eine bessere 
Balance zu zentrieren

Zwei Brustgurte:   Schockabsorbierend mit Notfallfunktion

Gepäckgurt:   Einfaches Befestigen am Rollgepäck auf 
Reisen

Atmungsaktives 
3D-Rückenpanel   

Atmungsaktive Belüftung

180°-Öffnendes
 Design

Zum Aufbewahren von
 Schuhen oder schmutzigen

 Kleidungsstücken 11

Separate Aufbewahrungstasche10

Easy-Grab-Fach
Inspiriert von den Bedürfnissen des städtischen Pendelns und dem 
nahtlosen Übergang zu einem aktiven Lebensstil, verfügt dieses 
Frontfach über einen Schnallenverschluss für schnellen Zugriff auf 
Schläger, Wasserflaschen oder alltägliche Dinge und kombiniert 
Funktionalität mit minimalistischem Design.

Versteckte
 Tasche mit
 Samtlinien

6

9

B. Wenn Sie das unterteilte Fach nicht benutzen:
· Stellen Sie die Trennwand aufrecht an die Seite.
· Sichern Sie ihn mit der internen Schnalle im Hauptfach.
·  Verbessert die Struktur und den Halt des Rucksacks

Mesh-Tasche mit
Reißverschluss

Trennwandtasche für
kleine Gegenstände

Laptop-Fach 
(bis zu 17,3")

Tablet-Fach
 (für 12,9"-iPad)

AUFTEILUNG DER INNENFÄCHER

Großes Hauptfach

INTERNER UNTERTEILER 
- VERWENDUNG

A. Bei Verwendung des unterteilten Fachs:
· Legen Sie die Trennwand flach auf den Boden des 
  Hauptfachs.
· Dies ermöglicht die normale Nutzung des getrennten 
  Fachs (für Schuhe, schmutzige oder nasse Gegenstände).

PRODUKTÜBERSICHT

Oberer Schnellzugriffs-Reißverschluss

Erweiterungs-
Reißverschluss Trocken-

Nass-Fach

Seitliche 
Reißvers-

chlusstasche

Zugang zum Haupt- 
und Laptop-Fach

Unteres 
unterteiltes Fach

Zwei seitli-
che Griffe
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Einfaches Fach
 zum Greifen

6

7
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Hergestellt aus 

recyceltem Polyester

1. Reinigungshinweise

2. Hinweise zur Lagerung

3. Pflegehinweise

REINIGUNG UND WARTUNG

Handwäsche nur mit einem feuchten Tuch und einem milden 
Reinigungsmittel
An der Luft trocknen - nicht in der Maschine waschen
Vermeiden Sie Bleichmittel, um die Stoffbeschichtung zu 
schützen.
Hinweis: Maschinenwäsche kann Reißverschlüsse und 
Beschläge beschädigen

An einem trockenen, gut belüfteten Ort lagern und vor 
direkter Sonneneinstrahlung schützen.
Vermeiden Sie starken Druck oder längeres Falten.
Bei längerer Lagerung mit weichen Gegenständen 
(z. B. Kleidung) füllen, um die Form zu erhalten

Nicht bügeln

Nicht bleichen

Nur Handwäsche

Nicht chemisch reinigen
Im Schatten auf der 
Leine trocknen
Nicht in der Maschine waschen

DE

UNISCITI A NOI PER 
VANTAGGI ESCLUSIVI!

Goditi questi vantaggi esclusivi:

HAI BISOGNO DI ASSISTENZA?

Priorità nei problemi post-vendita.

Promozioni speciali per gli utenti registrati.

Sii il primo a conoscere i nuovi prodotti.

1 anno di garanzia + 1 anno extra con la registrazione!

GARANZIA

ANNI

Per domande o assistenza, contattaci:

service@tolacceacom / @tolaccea
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MANUALE D'USO

Zaini da viaggio per computer portatili

Viaggiare senza pensieri, vivere senza vincoli

25LB-U04
MODELLO N.

Capacità
40-45L

Peso
x.xxkg/x.xx lbs

Altezza
21.65in/55cm

Larghezza
11.81in/30cm

Profondità
11.02in/28cm

Espandibile
Da 40L a 45L

Doppio scomparto tecnico
 (laptop + tablet)

Tasca superiore ad 
accesso rapido

Doppio scomparto isolato
 (rivestito in alluminio)

CARATTERISTICHE CHIAVE

Ampio scomparto
 suddiviso

Borsa portaoggetti 
separata inclusa

Fettuccia 
riflettente 
sulle cinghie  

Cinghia per 
bagagli

CARATTERISTICHE ERGONOMICHE E DI SICUREZZA
Cinghie di sollevamento

 del carico

Doppie cinghie
 pettorali

Atmungsaktives 3D-Rückenpanel:   Erhöht die Luftzirkulation 
und den Komfort

Reflektierendes Gurtband an den Gurten:   Verbesserte 
Sichtbarkeit in der Nacht

Lastaufnahmeriemen:   Helfen, das Gewicht für eine bessere 
Balance zu zentrieren

Zwei Brustgurte:   Schockabsorbierend mit Notfallfunktion

Gepäckgurt:   Einfaches Befestigen am Rollgepäck auf 
Reisen

Pannello posteriore 
traspirante 3D   

Sfiato traspirante

Design con 
apertura a 180°

Per riporre scarpe
 o vestiti sporchi

11

Sacchetto portaoggetti separato10

Scomparto facile da afferrare
Ispirato alle esigenze del pendolarismo urbano e alle transizioni senza 
soluzione di continuità verso uno stile di vita attivo, questo scomparto 
anteriore è dotato di una chiusura a fibbia per un rapido accesso a 
racchette, bottiglie d'acqua o alle cose essenziali di tutti i giorni, 
combinando funzionalità e design minimalista.

Tasca 
nascosta
 con linee
 di velluto

6

9

B. Quando non si utilizza lo scomparto diviso:
· Tenere il divisorio in posizione verticale contro il fianco
· Fissare il divisorio con la fibbia interna allo scomparto 
  principale.
· Migliora la struttura e il sostegno della base dello zaino.

Tasca in rete 
con cerniera

Tasca divisoria per 
piccoli oggetti

Scomparto per laptop 
(fino a 17,3")

Scomparto per tablet
 (per iPad da 12,9")

DISPOSIZIONE DEGLI SCOMPARTI INTERNI

Ampio scomparto principale

DIVISORIO INTERNO ALLA BASE 
- MODALITÀ D'USO

A. Quando si utilizza lo scomparto diviso:
· Appoggiare il divisorio sul fondo dello scomparto principale.
· In questo modo è possibile utilizzare normalmente lo 
  scomparto separato (per scarpe, oggetti sporchi o 
  bagnati).

PANORAMICA DEL PRODOTTO

Cerniera superiore ad accesso rapido

Cerniera di 
espansione Scomparto

 asciutto
-umido

Tasca
 laterale

 con cerniera

Accesso allo scomparto 
principale e al laptop

Scomparto inferiore 
diviso in due parti

Due mani-
glie laterali
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Scomparto facile
 da afferrare
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Realizzato al 

in poliestere riciclato

1. Istruzioni per la pulizia

2. Istruzioni per lo stoccaggio Istruzioni per 
    la conservazione

3. Istruzioni per la cura

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lavare solo a mano con un panno umido e un detergente 
delicato.
Asciugare all'aria in modo naturale, non lavare in lavatrice.
Evitare la candeggina per proteggere il rivestimento del 
tessuto
Nota: il lavaggio in lavatrice può danneggiare le cerniere e 
la ferramenta

Conservare in un'area asciutta e ben ventilata, lontano 
dalla luce diretta del sole.
Evitare forti pressioni o piegature prolungate.
Per una conservazione a lungo termine, riempire con 
oggetti morbidi (ad esempio, vestiti) per mantenere la forma

Non stirare

Non candeggiare

Lavare solo a mano

Non lavare a secco

Asciugare in linea all'ombra

Non lavare in lavatrice

IT

REJOIGNEZ-NOUS POUR DES 
AVANTAGES EXCLUSIFS!

Profitez de ces avantages exclusifs:

BESOIN D'AIDE?

GARANTIE

ANS

Pour toute question ou assistance, contactez-nous :

service@tolacceacom / @tolaccea

Les problèmes après-vente sont traités en priorité.

Promotions spéciales pour les utilisateurs enregistrés.

Soyez le premier à découvrir les nouveaux produits.

1 an de garantie + 1 an supplémentaire avec 

l’enregistrement !
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MANUEL DE L'UTILISATEUR

Sacs à dos de voyage pour 
ordinateurs portables

Voyager sans contrainte, vivre sans contrainte

25LB-U04
MODÈLE NO.

Capacité
40-45L

Poids
x.xxkg/x.xx lbs

Hauteur
21.65in/55cm

Largeur
11.81in/30cm

Profondeur
11.02in/28cm

Extensible
40L à 45L

Deux compartiments
 techniques (ordinateur 

portable + tablette)

Poche supérieure 
à accès rapide

Deux compartiments isolés
 (doublés d'aluminium)

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

Grand compartiment
 cloisonné

Sac de rangement
 séparé inclus

Sangle 
réfléchissante 
sur les sangles

  Sangle pour 
bagages

CARACTÉRISTIQUES ERGONOMIQUES ET DE SÉCURITÉ
Sangles de levage 

de charge

Deux sangles 
de poitrine

Panneau dorsal respirant 3D :   Augmente la circulation de 
l'air et le confort

Sangle réfléchissante sur les sangles :   Visibilité nocturne 
améliorée

Sangles de levage de charge :   Aident à centrer le poids 
pour un meilleur équilibre

Deux sangles de poitrine :   Absorption des chocs en cas 
d'urgence

Sangle de bagage :   s'attache facilement aux bagages à 
roulettes pour les déplacements.

Panneau dorsal 
respirant en 3D   

Évent respirant

Ouverture à 180

Pour ranger les
 chaussures ou les 

vêtements sales 11

Sac de rangement séparé10

Compartiment facile à saisir
Inspiré par les besoins des déplacements urbains et les transitions 
sans heurts vers des modes de vie actifs, ce compartiment frontal 
est doté d'une fermeture à boucle pour un accès rapide aux raquettes, 
aux bouteilles d'eau ou aux objets essentiels de tous les jours, alliant 
fonctionnalité et design minimaliste.

Pochette
 cachée

 en velours

6

9

B. Si vous n'utilisez pas le compartiment cloisonné:
· Tenez la cloison à la verticale contre le côté.
· Sécuriser à l'aide de la boucle interne à l'intérieur du 
  compartiment principal
· Améliore la structure et le support de base du sac à dos.

Pochette en 
maille zippée

Pochette séparée 
pour les petits objets

Compartiment pour 
ordinateur portable 
(jusqu'à 17,3")

Compartiment pour
 tablette (pour iPad 12,9")

DISPOSITION DES COMPARTIMENTS INTÉRIEURS

Grand compartiment principal

CLOISON DE SÉPARATION 
INTERNE - MODE D'EMPLOI

A. Lorsque vous utilisez le compartiment cloisonné:
· Posez la cloison à plat au fond du compartiment principal.
· Cela permet une utilisation normale du compartiment 
  séparé (pour les chaussures, les objets sales ou mouillés).

VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT

Top Quick-Access Zipper 
(fermeture éclair à accès rapide)

Expansion de la 
fermeture
 à glissière

Compartiment
 sec et humide

Poche 
latérale à fer-
meture éclair

Accès au compartiment 
principal et au compartiment 
pour ordinateur portable

Compartiment 
inférieur cloisonné

Poignées 
latérales 
doubles
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Compartiment de
 préhension facile

6

7
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Fabriqué à 

en polyester recyclé

1. Instructions de nettoyage

2. Instructions de stockage

3. Instructions d'entretien

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Laver à la main uniquement avec un chiffon humide et un 
détergent doux.
Sécher à l'air libre - ne pas laver en machine
Éviter l'eau de Javel pour protéger le revêtement du tissu.
Remarque : le lavage en machine peut endommager les 
fermetures à glissière et la quincaillerie

Stocker dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
Éviter les pressions fortes ou les pliages prolongés.
Pour un stockage à long terme, remplissez-le d'articles 
souples (par exemple, des vêtements) pour maintenir 
sa forme.

Ne pas repasser

Ne pas blanchir
Laver à la main 
uniquement

Ne pas nettoyer à sec

Sécher en ligne à l'ombre

Ne pas laver en machine

FR

¡ÚNETE A NOSOTROS PARA 
BENEFICIOS EXCLUSIVOS!

Disfruta de estos beneficios exclusivos:

¿NECESITAS AYUDA?

GARANTÍA

AÑOS

Para preguntas o asistencia, contáctanos:

service@tolacceacom / @tolaccea

Prioridad en los problemas postventa.

Promociones especiales para usuarios registrados.

Sé el primero en conocer los nuevos productos.

¡1 año de garantía + 1 año extra con la inscripción!
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MANUAL DEL USUARIO

Mochilas de viaje para portátil

Viaja sin agobios, vive sin ataduras

25LB-U04
Nº DE MODELO

Capacidad
40-45L

Peso
x.xxkg/x.xx lbs

Altura
21.65in/55cm

Anchura
11.81in/30cm

Profundidad
11.02in/28cm

Ampliable
De 40L a 45L

Dos compartimentos técnicos
 (portátil y tableta)

Bolsillo superior 
de acceso rápido

Dos compartimentos aislados 
(forrados de aluminio)

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Gran 
compartimento dividido

Bolsa de almacenamiento
 separada incluida

Cintas 
reflectantes 
en las correas  

Correa para 
equipaje

CARACTERÍSTICAS ERGONÓMICAS Y DE SEGURIDAD

Correas de carga

Correas 
pectorales dobles

Panel dorsal transpirable 3D:   Aumenta el flujo de aire 
y la comodidad

Cintas reflectantes en las correas:    Mayor visibilidad 
nocturna

Correas de elevación de carga:   Ayudan a centrar el peso 
para un mejor equilibrio

Correas pectorales dobles:   Absorción de impactos con 
emergencia

Correa para equipaje:    Se sujeta fácilmente al equipaje 
rodante para viajar

Panel dorsal
 transpirable 3D

Ventilación transpirable

Diseño con 
apertura de 180

Almacenamiento de 
zapatos o ropa sucia

11

Bolsa de almacenamiento 
independiente

10

Compartimento de fácil agarre
Inspirado en las necesidades de los desplazamientos urbanos y las 
transiciones fluidas a estilos de vida activos, este compartimento 
frontal cuenta con un cierre de hebilla para un acceso rápido a 
raquetas, botellas de agua o elementos esenciales cotidianos que 
combina funcionalidad con diseño minimalista.

Bolsillo oculto
 con líneas de

 terciopelo

6

9

B. Cuando no utilice el compartimento dividido:
· TPonga el separador en posición vertical contra el lateral.
· Asegúrelo con la hebilla interna dentro del compartimento 
  principal
· Mejora la estructura y la base de apoyo de la mochila

Bolsillo de malla
 con cremallera

Bolsillo divisor para 
objetos pequeños

Compartimento para 
portátil (hasta 17,3")

Compartimento para tablet 
(para iPad de 12,9")

DISTRIBUCIÓN INTERIOR DE LOS COMPARTIMENTOS

Gran compartimento principal

DIVISOR INTERNO DE LA 
BASE - CÓMO UTILIZAR

A. Cuando se utiliza el compartimento dividido:
· Ponga el divisor plano en la parte inferior del c
  ompartimento principal.
· Esto permite el uso normal del compartimento separado
  (para zapatos, objetos sucios o mojados).

RESUMEN DE PRODUCTOS

Cremallera superior de acceso rápido

Cremallera
de expansión Compartimento

 seco-húmedo

Bolsillo
 lateral con
 cremallera

Acceso al compartimento 
principal y al compartimento 
del portátil

Compartimento dividido 
en la parte inferior

Asas later-
ales dobles
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Compartimento
 de fácil agarre

6

7
8

Fabricado con poliéster 

 reciclado

1. Instrucciones de limpieza

2. Instrucciones de almacenamiento 

3. Instrucciones de cuidado

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Lavar a mano sólo con un paño húmedo y detergente suave.
No lavar a máquina.
Evite la lejía para proteger el revestimiento del tejido
Nota: El lavado a máquina puede dañar las cremalleras y 
los herrajes

Almacenar en un lugar seco, bien ventilado y alejado de la 
luz solar directa.
Evite la presión fuerte o el plegado prolongado
Para almacenamiento a largo plazo, rellenar con artículos 
blandos (por ejemplo, ropa) para mantener la forma

No planchar

No blanquear
Lavar a mano s
olamente

No limpiar en seco

Secar a la sombra

No lavar a máquina

ES


